

Završna evaluacija projekta Erasmus+ mobilnosti „MIOŠ-KA mobilnosti 2“ 2022-1-HR01-KA122-VET-000073892

Erasmus+ projektom „MIOŠ-KA mobilnosti 2“ br. 2022-1-HR01-KA122-VET-000073892 koji je Agencija za mobilnost i programe EU odobrila Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi planirano je 29 mobilnosti učenika i jedna mobilnost nastavnika struke na job shadowing. Prva mobilnost 15 učenika bila je u Bragi, Portugalu, druga mobilnost 14 učenika i nastavnice na job shadowingu u Frankfurtu na Majni, Njemačka. Mobilnosti su protekle uspješno. Partner u projektu Aplicaproposta uspješno je pronašao poslodavce za učenike građevinske tehničare, arhitektonske tehničare, fotografe, rukovatelje samohodnim građevinskim strojevima, kozmetičare i autolakirere, a partner Kroatische Wirtschaftsvereinigung je uspješno pronašao praksu za učenike keramičare, montere suhe gradnje mesare i frizere, te dogovorio mjesto za job shadowing nastavnice graditeljske grupe predmeta. S partnerima smo dogovorili program stručne prakse. Prije polaska smo pripremali učenike za putovanje, za stručnu praksu, pohađali su jezične pripreme, nastavnica je pohađala tečaj njemačkog jezika. U pratnji grupe učenika bile su nastavnice. Očekivanja učenika ispitali smo upitnikom prije polaska na mobilnost. Većina učenika se odlučila za odlazak na stručnu praksu u inozemstvu jer smatraju da će im pomoći u napredovanju u zanimanju i jer ih zanima sadržaj stručne prakse. Kod firme u koju će ići na praksu ih zanima kako rade posao u struci. Većina učenika je izjavila da želi dati sve od sebe da mobilnost uspije, ali su malo nesigurni u znanje stranog jezika. Nakon odrađenog prvog tjedna, učenici su izjavili da ih zanima sadržaj stručne prakse i država u kojoj se nalaze, da su se prilagodili na radnom mjestu tako što mogu upotrijebiti dosadašnja znanja i što imaju dobrog mentora i podršku, te da su stekli nova znanja i vještine. Tako učenici keramičari kažu da su naučili koristiti inovativne vrste ljepila za keramičke pločice i mase za fugiranje, učenici monter i suhe gradnje kako montirali gips kartonske ploče na betonski zid i stupove, učenici mesari kako obrađivati but i plećku od svinja i goveda, učenici frizeri kako primjenjivati tehniku uvijanja kose za HTO te tehniku podjele kose za izradu pramenova pomoću češlja. Mobilnost im je poticaj za nastavak obrazovanja u struci. Na job shadowingu u Bildungszentrum EBL Frankfurt bila je nastavnica graditeljske grupe predmeta, prof. Mirjana Crnković koja je tamo dobila uvid u načine obavljanja praktične nastave kojom se osigurava stjecanje vještina i kompetencija koje vode do kvalitetnog zapošljavanja i dugoročnih poslovnih mogućnosti kako bi se ispunile potrebe inovativnog, uključivog i održivog gospodarstva. Upoznala se s ulogom poslodavaca u kreiranju programa naučavanja, te s formiranjem ishoda i vrednovanjem učenja temeljenim na radu. Po završetku su svi zadovoljni stručnom praksom, sviđa im se novi grad i znamenitosti, mogućnosti putovanja javnim prijevozom i mnoštvo ljudi na ulicama. Kažu da bi najradije ponovili ovo iskustvo i zahvalni su Mješovitoj industrijsko-obrtničkoj školi i Agenciji za mobilnost i programe što su omogućili provedbu ovog projekta, te partnerima koji su pomogli u organizaciji i realizaciji ovih mobilnosti. Na sastanku projektnog tima razmotrili smo sve aspekte pripreme i provođenja projekta mobilnosti, od odabira i pripreme učenika i nastavnika za mobilnost, do komunikacije s partnerima i pripreme programa stručne prakse, te širenje rezultata projekta – od ueničkih prezentacija pred razredima, prezentacije u osnovnim školama prilikom predstavljanja programa škole i EU projekata uenicima osmih razreda, do predstavljanja projekta na županijskoj razini na sastanku ravnatelja i na sastanku županijskog stručnog vijeća, te do širenja vijesti o projektu od strane partnera. Došli smo do zaključka da su ciljevi projekta ostvareni i smatramo projekt uspješnim.

Projektni tim Mješovite industrijsko-obrtničke škole:

Snježana Erdeljica, ravnateljica



Mirjana Kovačić, koordinatorica

Tajana Umnik Stojić, pedagog



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU



U Karlovcu, 29.06.2023.



Sufinancira
Europska unija